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				Fiche produit LG KS365

			

		

	





   	
		
			
			
			

		

	





   	
		
			
			Extrait du fichier (au format texte) :

			Téléphone

CONVERGENCE

EDGE

> Appareil photo 2 MP > Ecran 2.4'', semi tactile, clavier Azerty > BluetoothTM > Radio FM, lecteur MP3 > Messagerie instantanée

KS365
Mobile

EDGE

Série KS365
GÉNÉRAL
Dimensions Poids avec batterie Autonomie (Veille / Comm.) Type de batterie Système d'exploitation Micro-processeur Mémoire interne Emplacement micro SD DAS Fréquences : GSM UMTS Débits : GPRS EDGE HSDPA 101.5 x 51 x 16.8 111.5g 444h / 5h Li-ion 800 mAh Propriétaire NA 15Mo MicroSD jusqu'à 2Go 0.605 W/kg 900 / 1800 / 1900

ASSISTANT PERSONNEL
Dictaphone Capacité de répertoire Calendrier / Calculatrice Convertisseur Réveil/Chronomètre Logiciels de bureautique Personnalisation (thème, sonnerie, photo)

/ / Lecture

CONNECTIVITÉ
Navigateur WAP / xHTML / HTML GPS/AGPS BluetoothTM WiFiTM Modem Fonction clé USB Jack 3,5mm Sortie TV Synchronisation PC Suite Synchronisation web FOTA Géolocalisation Mode avion Boussole / / 2.0 stéréo /

Classe 12 Classe 12

AFFICHAGE
Écran Nombre de couleurs Résolution Écran capacitif / résistif Multipoint Accéléromètre / Contrôle gestuel Détecteur de proximité TFT 2.4'' 262K 240 x 320 (uniquement pour appeler) /

/

CONTENU BOÎTE
Mobile Batterie Câble Data USB / Chargeur Kit piéton Guide d'utilisateur Carte Micro SD CD Rom

PHOTO, VIDÉO, TV
Résolution appareil photo Autofocus / Flash / Zoom Caméra secondaire Résolution de la caméra vidéo Vidéo streaming / téléphonie DVBT/DVBH Formats supportés en lecture Formats supportés en enregistrement Editeur vidéo Géo-tagging / 2 MP / x4

/

MESSAGERIE
SMS/MMS Messagerie instantanée MMS Vidéo Affichage par conversation Email push / pull Exchange Active Sync.

/

JEUX ET APPLICATIONS
Java Jeux Widgets Application de navigation Facebook / Twitter / Myspace MIDP 2.0 2

/ /
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - 14 X415EANS-BV1013W

							

							
							
								669 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur 1 porte encastrable SMEG S8L1721F

							

							
							
								836.20 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Kit De Raccordement Universel À L'arrivee D'eau

							

							
							
								19.90 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Etiquette BROTHER TZe231 Noir et Blanc

							

							
							
								18.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Hachoir RUSSELL HOBBS Matte Black 24662-56

							

							
							
								39.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Sacs Aspirateur Ro80

							

							
							
								4.60 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Lave-linge Hublot 8 Kg Samsung Ww80ta046ah/ef

							

							
							
								429.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Casserole TEFAL Ingenio Eco Resist 18 cm

							

							
							
								34.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Appareil photo Instantané FUJIFILM INSTAX Mini 12 green

							

							
							
								89.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Filet De Lavage 3 Tailles

							

							
							
								1.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Caméscope PANASONIC HC-X2000E

							

							
							
								1839.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Refrigerateur 4 Portes Valberg 4d 515 E Dx625c

							

							
							
								779.97 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.lg.com

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					F74481WH - DARTY

					19/02/2012 - www.lg.com

					FICHE LAVE-LINGE FRONT 7 KG F74481WH MOTEUR Moteur Entraînement Contrôle Fuzzy Logic Induction DIRECT DRIVE OUI 1400 (0/400/800/1000/1400) PROVISOIRE PERFORMANCES Essorage Variable Capacité de lavage Volume tambour Thermostat Réglable Temps de lavage (40°C Coton) Niveau sonore lavage dB (PWL) Niveau sonore essorage dB (PWL) Indice de consommation d'energie Indice d'efficacité de lavage Indice d'efficacité d'essorage Trs/mn Kg Litres °C mn dB(A) dB(A) 7 59 95/ 60/ 40/ 30/ Froid 95 54 69 A
				

			

			

			
				
					
				

				
					LDF8574 - LG Electronics

					24/11/2014 - www.lg.com

					DISHWASHERS LDF8574 DISHWASHERS LDF8574 Fully Integrated Dishwasher with TrueSteamTM Technology Specifications " 14 Place Settings " 7 Cycles " Stainless Steel Tub " 3-Stage Filtration System " BPA-Free Nylon Coated Tines " ENERGY STAR Qualified Innovations " TrueSteam!" " Steam Power Cycle " EasyRack !" Plus with Fully Adjustable Colour-coded Tines " Height Adjustable 3rd Rack " One-touch Height Adjustable Upper Rack " 42 dB LoDecibel !" Quiet Operation " Slim DirectDrive!" Motor " Safety Water
				

			

			

			
				
					
				

				
					masque fiche DX535.ai

					19/02/2012 - www.lg.com

					VIDEO PROJECTEUR DX535 Ecran Technologie Taille écran / image Lentille Focale Zoom Format Résolution Luminosité Contraste Matrice DLP 0,8 ~7,5 m (30-300 pouces) 22,2mm - 26,4mm Manuel (x1,2) 4:3 XGA (1024x768) 3500 ANSI Lumens 2000:1 DMD 0,70" et ROVE 4 segments Image Contrôle du format Contrôle de l'image Contrôle de la température de couleurs Correction des trapèzes Vidéo projecteur DLP XGA (1024x768) 4:3 Luminosité 3500 ANSI lumens Connectique Entrée A/V numérique Composante (YUV)
				

			

			

			
				
					
				

				
					H S 2 0 0 G

					19/02/2012 - www.lg.com

					VIDÉO PROJECTEURS HS200G: vidéoprojecteur LED ultra compact VIDEOPROJECTEURS · · · · · · HDMI, USB 2.0 SVGA (800x600) 200 ANSI Lumens Contraste 2 000:1 Lecteur Divx par port USB FM via transmetteur FM sans fil HS200G VIDEOPROJECTEURS HS200G AFFICHAGE Technologie d'affichage Résolution native (format natif) Luminosité (ANSI) Taux de contraste Contrôle du format (ARC) Niveau sonore (maximum) Niveau sonore (mode éco) Niveau sonore (mode normal) Uniformité (min) Roue colorimétrique (D
				

			

			

			
				
					
				

				
					Masque fiche 42LG5000.ai

					19/02/2012 - www.lg.com

					TV-LCD 42LG5000 Ecran Taille écran / image Format Résolution Luminosité Contraste dynamique Angle de vue (H/V) Temps de réponse 107 cm (42 pouces) 16:9 1920x1080 500 cd/m² 50000:1 176°/176° 5ms GTG Image XD Engine 1080p 1.1 Pixel Matching Contrôle du format AV mode Expert mode Réception Tuner TNT intégré Mise en mémoire automatique des chaînes Balayage chaines préférées Télétexte Audio Puissance de sortie RMS Système d'enceintes Décodeur Dolby Digital Clear voice Invisible Sp
				

			

			

			
				
					
				

				
					M 3703CCBA

					19/02/2012 - www.lg.com

					Photo non contractuelle : produit livré sans pied Dalle LCD 37'' � matrice active TFT, technologie S-IPS, pitch pixel 0.600 mm, traitement antireflet, anti-éblouissement et antistatique avec champ magnétique faible. 1366 x 768 pixels 1360 x 768 � 60 Hz (RGB, HDMI / DVI) 1600 x 1200 � 60 Hz (RGB), 1920 x 1080 � 60 Hz (HDMI / DVI) Composantes : 720p / 1080i HDMI : 720p / 1080i / 1080p Résolution native Résolution conseillée Résolution maximale tolérée Format HDTV Fréquences de rafraîchi
				

			

			

			
				
					
				

				
					Formats Modes de gravures Disc at once, Session at once, Track at ...

					19/02/2012 - www.lg.com

					Formats DVD-ROM, DVD-R, DVD-RW, DVD+R, DVD+R DL, DVD-R DL, DVD+RW, DVD-RW DL, DVD-RAM CD-ROM Mode-1 data disc, CD-ROM Mode 2 data disc, CD-ROM XA, CD-I, Photo-CD multi-session video, CD-Audio Disc, Mixed Mode CD-ROM (data and audio), CD extra, CD Text, CD-R, CD-RW Modes de gravures Capacité de stockage Vitesse de transfert Vitesse de gravure Vitesse de lecture Interface Introduction Montage Type de motorisation Temps d'accès moyen Mémoire tampon Contrôles digitaux Panneau arrière Logiciels 
				

			

			

			
				
					
				

				
					De nouveau, LG se distingue par des machines à laver plus ...

					19/02/2012 - www.lg.com

					De nouveau, LG se distingue par des machines � laver plus intelligentes Le leader du numérique vous propose des machines � laver commandées � distance. Alger le 16 Mai : LG Electronics, leader mondial des technologies et pionnier dans le domaine de l électroménager vient tout juste de mettre au point la technologie de contrôle � distance (Remote Monitoring (RM)) sur ses machines � laver. Les utilisateurs peuvent maintenant contrôler leur lessive � distance. LG a installé un modem de comm
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					Brochure Télécharger la brochure - Citroen

					03/08/2017 - www.citroen.fr

					DÉCOUVREZ LA GAMME CITROËN BUSINESS CITROËN BUSINESS CITROËN BUSINESS, DEDIÉ AUX ENTREPRISES CITROËN Business est l interlocuteur privilégié des professionnels (Clients Grands Comptes, Leasers, PME-PMI...) En développant un réseau dédié de 285 Business Centers, Citroën répond aux besoins spécifiques de chaque entreprise. La mission de Citroën Business est simple : fournir une solution globale et précise � toute sa clientèle professionnelle en termes de véhicules, de services
				

			

			

			
				
					
				

				
					IMPORTANT!

					18/05/2020 - www.dyson.fr

					OPERATING MANUAL Manuel d'utilisation Bedienungsanleitung Handleiding Manual de instrucciones Manuale d'uso  C:>2>4AB2> ?> M:A?;C0B0F88 Priro
nik za uporabo clik clik clik IMPORTANT! WASH FILTERS LAVAGE DES FILTRES FILTER WASCHEN FILTERS WASSEN LAVADO DE LOS FILTROS LAVAGGIO DEI FILTRI  +" $," + OPERITE FILTRE REGISTER YOUR GUARANTEE TODAY Enregistrez maintenant votre garantie Registrieren Sie am besten noch heute Ihre Garantie Registreer uw ga
				

			

			

			
				
					
				

				
					Wireless-G 24,GHz - Linksys

					16/02/2018 - downloads.linksys.com

					® A Division of Cisco Systems, Inc. Package Contents " " " " " Wireless-G Broadband Router with SpeedBooster Setup CD-ROM with User Guide Power Adapter Ethernet Network Cable Quick Installation (not supplied with all models) 24 , GHz Wireless-G 802.11g Wireless Broadband Router with SpeedBooster Quick Installation Guide Model No. WRT54GS (EU/LA/UK) 1 There are two ways to configure the Router. Choose one of the following: " Run the Setup CD-ROM - It is strongly recommended that you use the Set
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fiche produit Sony : 82/1165494364182.pdf

					16/02/2012 - www.sony.fr

					UP-D77MD Imprimante couleur DICOM www.sonybiz.net/healthcare « L'imprimante UP-D77MD améliore l'efficacité du processus médical en réduisant les délais d'impression des images de diagnostic. » L'imprimante UP-D77MD est une imprimante � sublimation thermique au format A4 dotée d'une interface intégrée DICOM. Conçue pour répondre � l'évolution de la demande du secteur médical, l'UP-D77MD est un produit performant qui vient compléter la gamme des imprimantes DICOM de Sony. L'imprima
				

			

			

			
				
					
				

				
					Mise à disposition du rapport financier annuel – exercice 2010

					16/03/2012 - www.archos.com

					Communiqué de presse Igny, le 23 mars 2011 Mise � disposition du rapport financier annuel  exercice 2010 ARCHOS SA a déposé le 23 mars 2011 son Rapport Financier Annuel auprès de l'Autorité des Marchés Financiers (AMF). Ce document peut être consulté sur le site Internet de la Société, � l'adresse suivante : http://www.archos.com dans la rubrique : «Investisseurs/Informations financières/ Informations Réglementées» Ce rapport financier comprend les documents suivants : rapport d
				

			

			

			
				
					
				

				
					My Passport® Studio™ Portable Hard Drives - Product Overview

					11/04/2012 - www.wdc.com

					My Passport Studio TM ® Disques durs portables Stockage portable grande vitesse pour Mac® ES DURS EX QU S RNE TE LES D IS US V ENDUS AU Boîtier haut de gamme 100 % métal Compatible avec Time Machine® d'Apple® Protection par mot de passe et chiffrement matériel My Passport Studio présente des fonctionnalités haute performance et un style haut de gamme, idéal pour les professionnels de la création. Deux ports ultra rapides FireWire® 800 et un design inspiré de MacBook® avec une finit
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					Statistiques

						138 Fiches Sociétés
	9077 Fichiers PDF
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						Mentions légales
	Nous contacter


				

			

			
				
					© 2024 Documentation PDF. All rights reserved.

				

			

		

	

	 
    
	
	
	
			

		
			
		
		
		
			

		


	
	
	


